

2024. április

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hírlevele.

Köszönjük, hogy megtisztel minket bizalmával, legyen rendszeres olvasója hírlevelünknek!

INTERNET FIESTA PRO. ÉRTELEM ÉS ÉRZELEM



<https://fiesta.ikszkonyvtarak.hu/>

Az idei fesztivál programjaira 2024. március 21-28. között került sor személyes és virtuális formában.

Köszönjük minden résztvevő könyvtár aktivitását, a szervezési munkát!

A programok összesítése jelenleg is folyik. Kérjük, hogy a megvalósított programok fotóit, sajtóanyagait és a létszámadatokat minden résztvevő rögzítse a felületen! (Jelszó a megyei könyvtáraktól igényelhető.)

ZÁRÓKONFERENCIA - INTERNET FIESTA PRO. ÉRTELEM ÉS ÉRZELEM



2024. március 27-én került megrendezésre a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Ötpacsirta Szalonjában a 25. Internet Fiesta Pro: értelem és érzelem eseménysorozat zárókonferenciája. Részletes beszámoló a szervezetünk honlapján.

Az eseménysorozatot a Nemzeti Kulturális Alap támogatta, a konferencia megszervezését pedig a Magyar Telekom segítette, mely egyben 100-100 lapmonitort adományozott a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, illetve az Informatikai és Könyvtári Szövetség számára.

[Itt elérhető a konferencia videófelvétele és az eseményen készült képgaléria is.](#)

KÍVÁNCSIAK VAGYUNK VÉLEMÉNYÉRE!



Kérjük, hogy az űrlap kitöltésével értékelje a 2024 tavaszán megrendezett Internet Fiesta programsorozathoz kapcsolódó előkészítő, szervező munkánkat! Szeretnénk arra is visszajelzést kapni, hogy mennyire látja sikeresnek a programsorozatot, mennyire érte el a célját az országos kampány.

[Válaszaikat 2024. április 15-ig várjuk.](#)

NETREVALÓK - DIGITÁLIS TUNING 14-99+



Az Internet Fiesta zárókonferenciáján került sor az Informatikai és Könyvtári Szövetség és a Magyar Telekom együttműködési megállapodásának aláírására a Netrevalók program országos kiterjesztéséről, mely tavaly ősszel már sikeresen debütált a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban. A Netrevalók program mostantól az ország 45 településén 48 intézmény 74

könyvtárában érhető el, melynek keretében középiskolás önkéntesek segítenek időseknek az okoseszközök használatában.

[A program web-oldala, regisztráció a résztvevők számára itt elérhető.](#)

[Rövid videós összefoglaló az együttműködési megállapodás tartalmáról.](#)

[Sajtóhír.](#)

SZAKMAI ÁLLÁSFOGLALÁS A KÖNYVEK ÁRKÖTÖTTségÉRŐL SZÓLÓ TÖRVÉNYJAVASLATHOZ

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) és az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) a 2024. évi ... törvény a könyvek árkötöttségéről jogszabálytervezet vonatkozásában az [alábbi vélemény](#) alakította ki és küldte meg a Kulturális és Innovációs Minisztérium számára társadalmi egyeztetés keretében.

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK – A NÉGY ELEM

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség februárban felhívást tett közzé a 2024. évi Országos Könyvtári Napok témajavaslatainak egyeztetésére. A felhívásra nagyon értékes, innovatív javaslatok érkeztek, melyeket köszönünk mindenkinek!

Az elnökség döntött az idei témákról, melyet az Internet Fiesta zárókonferenciáján jelentet be Tózsér Istvánné, elnök.

Országos Könyvtári Napok

2024. szeptember 30-október 6.

Téma: **A négy elem**

„jó szóval oktasd, játszani is engedd...”

Altémák:

Föld

Víz

Levegő

Tűz

Könyves vasárnap: Játék az elemekkel!

KÖZGYŰLÉS

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség évi első közgyűlésének időpontja:

2024. május 8.

Helyszín: Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár, Budapest, Attila út 93.

A részletes programot április második felében küldjük majd ki.

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREINK

MADÁCH SZÍNPAD ON



KÉRJE KOLLÉGÁINK SEGÍTSÉGÉT!

Ingyenes regisztráció
Biztonság az otthonában
65 év felett
Állandó 0-24 órás diszpécser szolgálat
Egyszerűen kezelhető készülék

GONDÓSÓRA

Egyetlen gombnyomásra a segítség!



PROGRAMELŐZETES

2024. május 8. IKSZ Beszámoló Közgyűlés. Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár. Budapest, Attila út 93.

2024. június 18-19. KönyvtárMozi szakmai napok. Szekszárd

2024. június 2-3. Kárpát-medencei könyvtárosok találkozója

2024. szeptember 30-október 6. Országos Könyvtári Napok

A dőlt betűvel jelzett programok időpontja esetlegesen változhat, még nem végleges.

KÖZÖSSÉGI OLDALAK

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség közösségi oldalán szívesen vesszük a tagkönyvtárak releváns híreinek megosztását, tartalmak közzétételét.

<https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

ELÉRHETŐSÉGEK

Elnök: Tózsér Istvánné, tozser.istvanne@brody.iif.hu, +36 30 5482552

Titkár: Farkas Márta, farkas.marta@brody.iif.hu

Web: <http://ikszkonyvtarak.hu/>

Országos Könyvtári Napok honlapja: <https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/>

Internet Fiesta honlapja: <https://fiesta.ikszkonyvtarak.hu/>

KönyvtárMozi honlapja: <http://konyvtarmoji.hu/>

Facebook: <https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

HÍRLEVÉL INFORMÁCIÓK

Hírlevelünket az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hivatalosan bejelentett e-mail címeire küldjük. Bízunk benne, hogy a tájékoztatásunk minden tagunkhoz eljut.

Kérjük, hogy a tagintézmények adatváltozásait az IKSZ titkársága számára jelezzék, hogy tagnyilvántartásunk naprakész lehessen.

Programjaink fő támogatója: Nemzeti Kulturális Alap



Nemzeti
Kulturális
Alap